

省气候中心通报2014年我省气候特征

霾日数比2013年多了41天

星报讯(记者 祝亮) 省气候中心1月7日召开新闻通气会,通报了2014年安徽省气候特征回顾。省气候中心利用气候年景等级评估得出,2014年我省属较好气候年景。另外和往年经常评出年度十大气候事件不同的是,2014年,我省完全“凑不齐十大事件”,罕见的“凉夏”当选年度最重要的气候事件。

据介绍,2014年,安徽省年平均气温16.2℃,较常年偏高0.3℃。冬、春、秋三季气温均偏高,而夏季气温偏低0.9℃,为2000年以来最低。全省年降水量1285毫米,较常年偏多近1成。

主要气候事件包括:我省出现罕见“凉夏”,7~8月平均气温为1994年以来

最低;夏末秋初遭遇连阴雨,土壤持续过湿;沿淮淮北发生夏旱,亳州、宿州等地受灾较重;雾霾日数异常多,交通拥堵危害大;梅雨姗姗来迟,洪涝灾害偏轻;冬末低温雨雪多,交通农业受影响。

2014年全省平均雾和霾日数分别为28天和76天,较上年分别偏多8天和41天,其中以霾日数偏多最明显,为1961年以来最多。

霾日数空间分布为:淮北中部及北部、江淮之间中东部、江南西南部超过100天,其他地区不足100天。由于秋冬气候干燥,雾霾天气频发,其中以1~3月和9~11月雾霾持续时间较长,影响范围较广。

我省将开展低保城乡一体化试点

低保户今年起换发新版《低保证》

星报讯(叶翔 记者 赵莉) 市场星报记者昨日从省民政厅获悉,今年起,我省城乡低保户将统一换发新版《低保证》,并将全面推行和应用低保信息系统,开展低保城乡一体化试点,制定全省分区域统一、与当地经济社会发展水平相适应的低保标准。

据了解,现在我省城市、农村低保对象所使用的《低保证》不统一,今年起,全省城乡低保将统筹管理,统一换发新版

《低保证》。

今年,我省将进一步加强低保规范化管理,推进以省政府规章形式修订出台《安徽省最低生活保障实施办法》,以省政府办公厅名义出台《安徽省最低生活保障工作操作规程》,全面推行和应用低保信息系统等。

此外,今年我省还将完善“一门受理、协同办理”平台建设,统一窗口设置、明确职责分工、规范服务流程。

工信部发布2014年中国两化融合发展水平报告

安徽工业应用指数摘得桂冠 基础环境指数全国倒数第六

星报讯(记者 丁林) 市场星报记者昨日获悉,工信部日前发布了2014年中国两化融合发展水平评估报告。安徽信息化和工业化融合发展指数排名第九,工业应用指数居全国第一。但在互联网普

及率方面低于全国平均水平,全国倒数第七。该报告还公布了2014年工业增加值占GDP比重指数。该指数全国平均水平为46.18,安徽排名第四,工业增加值占GDP的比重为52.77。

征收成品油价格调节基金被叫停

星报讯(记者 祝亮) 日前,省政府办公厅发文规定,全省各地停止在成品油批发、销售环节征收价格调节基金。停止征收后,有关部门依法履行职能所需相关经费由同级财政预算予以保障。

省政府提出,各地和各有关部门不得以任何理由拖延或者拒绝执行停止征收的规定,不得以其他名目变相继续征收。

对不按规定停止征收成品油价格调节基金的,各级财政部门要按有关规定给予处罚,并按有关规定追究相关责任人的行政责任。

各地将按照行政事业性收费和政府性基金审批管理权限有关规定,结合建立涉企收费清单制度,对违规自行设立的收费基金项目清理取消。

被食堂师傅骂“滚蛋” 滁州一民办幼儿园教师“集体”辞职

星报讯(蒋波 记者 胡昊) 头一天孩子们还在幼儿园里快乐地上课、嬉戏,第二天来上课时,却被告知幼儿园关门了,园长、老师已经辞职。1月6日早晨,这一幕发生在滁州一家民办幼儿园。

位于滁州市西涧花园小区里的美心幼儿园是一所民办幼儿园,有100多名适龄儿童在园内就学。

1月6日早上8点多,当不少家长送孩子上学的时候,却被告知幼儿园关门了,园长、老师都已辞职,只有一名保安在看守。

保安告诉学生家长,老师和园长已经不在幼儿园干了。有一些学生家长告诉记者,老师和园长是被校方“开除”的。老师们究竟去了哪里?为何有课不上?不少家长四处打听、投诉。

市场星报记者闻讯后辗转联系上该园一位老师。这位老师告诉记者,这家民办幼儿园里有一些校方的亲戚在园里工

作,老师在工作中遭到这些人的“歧视”,被校方撵了出来,当天有3名老师和1名业务园长离开学校。

记者进一步了解得知,就在教师离岗前一天,幼儿园教师在给学生准备午餐时,与幼儿园食堂工作人员发生矛盾,食堂工作人员责怪老师给学生提供的饭菜太多,浪费了,而老师责怪食堂提供的饭菜不足,不够孩子们吃。“食堂的师傅直接让我们‘滚蛋’!”一名老师告诉记者,几名老师一气之下离开工作岗位。

据了解,美心幼儿园于2013年9月1日正式开园招生,但直到今天还没有取得办学资质。事发当天,校方已经开始紧急从合肥等地临时借调教师救急。1月7日下午,在部分孩子停课1天半后,学校已经恢复正常教学。

目前,两名食堂的工作人员已经被辞退,暂时离校的几名老师也已经重新回到了学校。

3个月内,5人疯狂盗掘6座古墓

旌德一盗墓团伙分别领刑

星报讯(雷梅洁 王健 记者 曹开发 赵汗青) 踩点、探洞、盗墓,相信看过《盗墓笔记》的人都会被这些精彩的盗墓过程所吸引,然而,当这些只能存在于小说中的故事情节在现实生活中真实上演,精彩的情节就变成了犯罪的过程。近日,旌德县人民法院审结了一起盗掘古墓葬案件。

2013年10月上旬一天上午,被告人黄某驾驶越野车载着被告人李某发、李某九及黄某华(另案处理)来到旌德县三溪镇已经踩好点的一座山上,用随身携带的铁锹等工具对该古墓葬进行挖掘,盗得一把青铜古剑,以4000元的价格出售给买

家,每人分得1000元。

后经鉴定,该被盗墓葬为战国时期土墩墓,具有比较重要的历史、艺术、科学价值。

在随后的3个月时间里,被告人李某发、黄某、李某九又伙同马某、李某生等人盗掘6座古墓葬,盗得汉代青釉双系水波纹壶、明代青花草叶纹碗等文物。

经法院审理后,李某九、李某发、马某、李某生、黄某五名被告人因犯盗掘古墓葬罪,分别被判处11年至7年不等的有期徒刑,并处罚金2万元,犯罪所得予以追缴。

